

西游后记

□全椒县江海小学四（1）班 戴园雯

西天取经之后，师徒四人在天庭安逸地住了一万年。孙悟空待不下去了，就一个跟头翻到玉皇大帝面前说：“俺老孙想到人间去看看，要是有什么高科技，把它带回天庭来，让玉帝享用。”玉帝心想：“也好，如果这泼猴在天庭弄出什么祸事来，我的面子往哪搁。”就一声令下“准了！”孙悟空高兴地把这个好消息告诉了师傅、沙僧和猪八戒。师徒四人开心极了！

其实他们早就偷偷地跑回人间好几次了，学了不少的高科技。这次来到人间，孙悟空开着宝马，沙僧玩着平板电脑，八戒玩着智能手机，唐僧用数码相机对着沿途的美景不停地按着快门。

他们来到火焰山，熊熊大火挡住了他们的去路，孙悟空给在家休养的牛魔王发了一条信息：“牛老弟，我们又来到火焰山了，想再借弟妹的芭蕉扇一用。”不一会，就收到牛魔王的回复：“好的，请稍等。”唐僧看完才舒了一口气。眨眼功夫，牛魔王和铁扇公主就出现在他们面前，铁扇公主拿出芭蕉扇，使劲地向火焰山扇去，可不知道怎么回事，不仅没把火灭了，扇子还被烧去了一角。

八戒见此情景，就给高老庄的高小姐打了一个求救电话，接到八戒的电话，高小姐立即来到控制室，按了一下按钮，几枚降雨导弹就飞向火焰山。随着几声巨响，火焰山上空顿时乌云密布，大雨倾盆而下，把火焰山的火浇灭了。

过了些日子，师徒四人从人间带了大量的高科技产品，开心地返回了天庭。

指导老师 戴德斌

红日赞歌

□泗县刘赵小学六（1）班 蒋 硕

当第一束光划开如黑绒般的天幕，像锋利的宝剑劈开了东方的一角。渐渐地，黑暗的天幕泛起鱼肚白。啊！天幕拉开了！

看，天终于亮了起来，太阳像一个好胜的孩子一样，炫耀着自己那金黄的外衣，他把外衣挂在外面，照得周围一片光明；瞬间，太阳像一个强壮、淘气的少年，仰着红彤彤、金灿灿的脸蛋，慢慢地向上攀登着，他一步一步地往上爬，虽然辛苦，但他不会放弃；渐渐地，他又变化成一个富有哲理和志向的青年，他坚持不懈地向上走；不久，他成长为一个成熟、稳重的中年人，奋力一跃，他终于跃上了万物敬仰的至高点——万里长空，他的光泽洒遍世界的每一个角落；随之，他慢慢地衰老，变成一个经历无数磨难的老人，向万物奉献自己最后的余晖。

虽然一天的劳作使他疲惫不堪，但他仍旧坚持把自己最后一张笑脸留给世界。这是一种拼搏向上的力量，是一种无私奉献的精神。

指导老师 刘琳琳

三桥游记

□北京师范大学蚌埠附属学校三（5）班 陈浩宇

今天早上，阳光和煦。我们在老师的带领下来到了三桥下，这个地方我可不熟悉，记得上一次来的时候，树叶都落了，树上光秃秃的，小草也黄了，到处是一片凄凉的景象。

现在再次来到这个地方，映入眼帘的是一片生机勃勃的景象，一片绿色，小草从地底下探出了脑袋，柳条垂了下来，到处都是绿意盎然，让我生出了满心的欢喜。

一路上，农田里的油菜花金黄金黄的，一阵微风袭来，油菜花随风摆动，散发出阵阵清香。我们一路欢歌笑语，走到了一座木桥上，桥的两旁，农民伯伯们在辛勤地种地，桥下青蛙“呱呱”的叫声此起彼伏。

顺着木桥，我们来到了淮河岸边，向远处眺望，高高的山上茂密的树林，山下有几户人家若隐若现。河面上风平浪静，偶尔有几艘货船经过。我们都聚集在河边，这时，一艘快艇打破了河面的平静，突然间，层层浪花向我们涌过来，我们和浪花你追我赶，玩得不亦乐乎……

美丽的三桥美景让人流连忘返，期待下一次的三桥游！

指导老师 廖心雨

错别字王国历险记

□寿县实验小学五（9）班 赵明煜

一睁眼，我发现自己到了一个陌生的地方。这里是哪里啊？我呆呆地站着不知所措。等我缓过神来，问一个路人：“叔叔，请问这是哪？”叔叔回答道：“这里是错别字王国。”

我打算到处看看，于是朝着一个热闹的地方走去。一到那里，两边都是卖东西的，仔细一看，卖菜的招牌上写着“卖来”，卖鞋的招牌上写着“卖勤”……真不愧为错别字王国呀！

走着走着，我有点饿了，就来到一家像面馆的地方，叫了一碗牛肉面，随后找了个地方坐下了。可我坐在那等啊等，还不见面上来。我火了，去后厨一问，原来他们这儿面叫四，厨师都不知道我要什么，正互相打听什么是面。唉，我只好又说：“来一碗牛肉四。”过了一会儿，“四”上来了，我连忙大口地吃了起来。

吃饱后，开始解决住的问题了。我开始寻找宾馆，可是找了半天也没看到一家。于是，我问路人：“请问你们这儿有住的地方吗？”路人说：“有啊，就在那儿。”说着，还用手指了指。我一看，原来招牌上写的是“兵官”。我谢了路人，走了进去。第二天早上，我一起床就去退房结账，阿姨给我账单，我一看，天呐！账单上把五十元写成了五千元，我顿时一阵眩晕……

突然，我惊醒了，四处一看，“啊！原来只是一场梦！”我心想，下次我一定不能再写错别字了，不然又得去错别字王国“历险”了。写错字真是太不方便了！

指导老师 牛玉革

“智慧汤”和“聪明针”

□池州市永明小学六（2）班 韩 诺

午后，我来到书房，打开《笑猫日记之樱花巷的秘密》，不知不觉走进樱花巷……

放眼望去，全是美丽的樱花。可仔细一看，树上绑的都是些毫无生气的假花。我正纳闷，一阵“卖‘智慧汤’，打‘聪明针’”的吆喝声飘入我的耳畔。顺着吆喝声走去，眼前是一个商铺，他们自称有可以让孩子变得聪明的“智慧汤”和

“聪明针”。许多家长蜂拥而至，带着自己的孩子来变聪明。

我十分好奇：世上还有这样的好东西？带着怀疑我蹑手蹑脚地走到店的后门，打开窗户往里一看。只见灶台上正煮着东西，那香味忽远忽近。过了好一会儿，我终于闻出来了，就是可乐姜汤嘛！既然“智慧汤”是假的，那“聪明针”肯定也不存在喽！

看到这儿，我若有所思：我们的家长早已步入社会，能明辨是非，为什么还会相信这些不科学的鬼话呢？只是因为他们都想让自己的孩子早日成龙成凤，一味地相信所谓的“智慧汤”和“聪明针”可以让自己的孩子成才。但怎么可能呢？常言道，天下没有白吃的午餐。学习也是一样，不努力怎么会有收获呢？

鲁迅曾说过：“哪里有天才，我是把别人喝咖啡的功夫都用在工作上。”所以，从现在开始，请抓住自己的每分每秒，努力学习，不要奢望靠“智慧汤”和“聪明针”变得满腹经纶了。

指导老师 何燕